

Zápisnica

**z Výročného konventu Gemerského seniorátu ECAV na Slovensku, konaného dňa 16.marca 2024
v Cirkevnom zbore ECAV na Slovensku Dobšiná so začiatkom o 9.00 hod
pod vedením Mgr. Radovana Gdovina, seniora GES a PhDr. Michala Terraia, MBA, dozorcú GES.**

Rokovanie Výročného konventu Gemerského seniorátu ECAV na Slovensku, otvoril PhDr. Michal Terrai, MBA, dozorca Gemerského seniorátu. Brat dozorca GES privítal Mgr. Radovana Gdovina seniora GES, konseniorov GES – Mgr. Karmen Želinskú a Mgr. Dušana Pavla Hrivnaka, členov seniorátneho presbyterstva, predsedníctva cirkevných zborov a všetkých delegátov seniorátneho konventu. Poprial pokojný priebeh rokovania konventu.

Úvodnú pobožnosť predniesla Mgr. Karmen Želinská na základe biblického textu z Evanjelia podľa Lukáša, LK 1,26-38 a zároveň sa pomodlila **úvodnú modlitbu**.

Po úvodnej pobožnosti a modlitbe sa pristúpilo k pracovnej časti výročného konventu GES.

Ad 1 Zriadenie konventu: privítanie, určenie zapisovateľa a overovateľov, schválenie návrhovej komisie

PhDr. Michal Terrai, MBA, dozorca Gemerského seniorátu otvoril pracovnú časť rokovania seniorátneho konventu GES ECAV na Slovensku. Konštatoval, že výročný konvent bol právoplatne zvolaný. Počet prítomných konventuálov je 99 a konvent je uznášaniaschopný. S potešením oznámil, že na konvente majú zastúpenie všetky cirkevné zbory GES.

Zapisovateľka stála – Bc. Alica Kubajdová

Za overovateľov zápisnice boli určení – Mgr. Peter Hlavatý, Marta Lajčáková

Za skrutátorov predsedníctvo určilo – Ing. Ján Gonos, Ján Benedikty, Mgr. Daniel Poliak

Pre potreby zápisnice bude vyhotovený zvukový záznam z dnešného rokovania. Brat dozorca GES dal hlasovať o schválení vyhotovenia záznamu.

UZNESENIE K 1/2024

Výročný konvent GES schvaľuje vyhotovenie zvukového záznamu z rokovania výročného konventu dňa 16.03.2024 pre potreby vyhotovenia zápisnice.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Brat dozorca GES prečítal návrh členov do návrhovej komisie: Mgr. Adriana Hrivnaková Ing. Kamila Mitríková, Ing. Lubomír Zatroch. Iné návrhy neboli predložené. Dozorca GES dal hlasovať o zložení návrhovej komisie.

UZNESENIE K 2/2024

Výročný konvent GES pre prípravu uznesení z rokovania zvolil návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Adriana Hrivnaková, Ing. Kamila Mitríková, Ing. Lubomír Zatroch.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Brat dozorca GES prečítal návrh programu. Pozvánka s návrhom programu ako aj ostatný materiál k rokovaní konventu bol zaslaný elektronickou poštou do jednotlivých cirkevných zborov a zverejnený na web stránke GES v časovom predstihu tak, aby sa mohli konventuáli oboznámiť s predkladanými materiálmi.

Návrh programu rokovania konventu:

1. Zriadenie konventu, privítanie, určenie zapisovateľa a overovateľov, schválenie návrhovej komisie
2. Kontrola uznesení a schválenie zápisnice z konventu GES 2023
3. Príprava volieb: schválenie volebnej komisie; oboznámenie s kandidátmi; voľby
4. Správa seniora GES, správa o vnútornej misii, správa o výchovnej činnosti, správa školského dekana, správa o pohybe obyvateľstva a domovom hospodárení, správa o činnosti seniorátneho presbyterstva, správa o seniorátnom archíve, správa o finančnej uzávierke za rok 2023, revízná správa za rok 2023, návrh rozpočtu na rok 2024
5. Vyhlásenie výsledkov volieb
6. Rozprava, voľné návrhy, prijatie uznesení
7. Poďakovanie a modlitba na záver

K predloženému návrhu programu neboli ďalšie pripomienky a následne dal brat dozorca GES o predloženom programe hlasovať.

UZNESENIE K 3/2024

Výročný konvent GES schvaľuje program rokovania výročného konventu dňa 16.03.2024 v Dobšinej.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Ad 2 Kontrola uznesení a schválenie zápisnice z konventu GES 2023

Kontrolu uznesení z výročného konventu konaného dňa 18.marca 2023 v CZ Chyžné filiálka Revúcka Lehota vykonala Bc. Alica Kubajdová, stála zapisovateľka GES.

- Uznesenia K 1 - 3 Procedurálne, schválenie programu a návrhovej komisie
- Uznesenia K 4 - 5 Kontrola uznesení a schválenie zápisnice - splnené
- Uznesenie K 6 - 7 Schválenie spôsobu volieb aklamačným hlasovaním a volebná komisia - splnené
- Uznesenie K 8 - 9 Výsledky volieb - splnené
- Uznesenie K 10 Správa seniora GES za rok 2022 – splnené
- Uznesenie K 11 Účtovná uzávierka za rok 2022 - splnené
- Uznesenie K 12 Správa Revíznej komisie za rok 2022 - splnené
- Uznesenie K 13- 14 Úprava poradia bodov rokovania a schválenie seniorátneho príspevku - splnené
- Uznesenie K 15 Rozpočet na rok 2023 - splnené
- Uznesenie K 16 Hlasovanie en bloc za všetky správy - splnené
- Uznesenie K 17 Správa o vnútornej misii, správa o výchovnej činnosti, správa šk. dekana, správa o pohybe obyvateľstva a domovom hospodárení, správa o činnosti seniorátneho presbyterstva, správa o seniorátnom archíve - splnené
- Uznesenie K 18 Poďakovanie CZ Chyžné filiálka Revúcka Lehota za prípravu a organizáciu konventu GES - Splnené

Brat dozorca GES skonštatoval, že všetky uznesenia boli splnené. Ku kontrole uznesení neboli žiadne pripomienky. Brat dozorca GES predložil návrh na uznesenie a dal hlasovať.

UZNESENIE K 4/2024

Výročný konvent GES berie na vedomie plnenie uznesení z výročného konventu GES konaného dňa 18.3.2023 v CZ Chyžné filiálka Revúcka Lehota.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Brat dozorca GES oboznámil, že zápisnica z posledného výročného konventu GES, konaného dňa 18.3.2023 v CZ Chyžné filiálka Revúcka Lehota bola doručená do cirkevných zborov a tiež zverejnená na stránke GES. Bolo možné si ju prečítať. Opýtal sa, či má niekto otázky, alebo pripomienky. K zápisnici neboli otázky ani pripomienky.

Brat dozorca GES predložil návrh na uznesenie a dal hlasovať.

UZNESENIE K 5/2024

Výročný konvent GES prijíma a schvaľuje zápisnicu z výročného konventu GES konaného dňa 18.3.2023 v CZ Chyžné filiálka Revúcka Lehota.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Ad 3 Príprava volieb: schválenie volebnej komisie; oboznámenie s kandidátmi; voľby

Brat dozorca GES oboznámil konventuálov, že niektorým presbyterom GES a funkcionárom skončilo volebné obdobie a tak sa na dnešnom konvente uskutočnia voľby na uprázdnené miesta. Za týmto účelom presbyterstvo GES menovalo nominačný výbor v zložení Mgr. Jana Hrivniaková, Bc. Alica Kubajdová a Mgr. Erika Sýkorová, PhD., ktorý zasadal ku príprave kandidátky pre voľby v GES, v CZ Štítnik.

Brat dozorca GES prečítal návrh členov do volebnej komisie: Mgr. Martina Gdovinová, Bc. Július Lalík, Anna Vrbiarová. Iné návrhy neboli predložené. Brat dozorca GES dal hlasovať o zložení volebnej komisie.

UZNESENIE K 6/2024

Výročný konvent GES volí volebnú komisiu v zložení: Mgr. Martina Gdovinová, Bc. Július Lalík, Anna Vrbiarová.

Hlasovanie: Prítomných: 99 ZA: 99 Proti: 0

Brat dozorca GES požiadal predsedníčku volebnej komisie Mgr. Martinu Gdovinovú, aby oboznámila konventuálov s hlasovacím lístkom a predstavila kandidátov na voľbu do jednotlivých funkcií GES.

Funkcia	Kandidáti	Voľ sa
Konsenior GES okres Revúca	Mgr. Emília Völggyiová	1 kandidát z 1
Konsenior GES okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská	1 kandidát z 1
Presbyteri GES za ordinovaných	Mgr. Lubica Štefanidesová Mgr. Adriana Hrivnaková Mgr. Erika Sýkorová, PhD.	3 kandidáti z 3
Presbyteri GES za neordinovaných	Ing. Ivan Nemčok Peter Benedikty Milan Molčan Ján Ondrik	4 kandidáti zo 4
Pokladníčka GES	Ing. Elena Takáčová	1 kandidát z 1
Archivár GES	PhDr. Ján Jakubej, PhD.	1 kandidát z 1
Členovia VMV GES	Mgr. Radovan Gdovin Mgr. Peter Hlavatý Mgr. Lubica Štefanidesová Mgr. Dušan Pavel Hrivnak	4 kandidáti zo 4
Delegát na Synodu za ordinovaných	Mgr. Dušan Pavel Hrivnak	1 kandidát z 1
Delegát na Synodu za neordinovaných	Ján Greguš	1 kandidát z 1
Náhradný delegát na Synodu za neordinovaných	Milan Molčan	1 kandidát z 1
Školský dekan okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská	1 kandidát z 1

Na funkciu členov Dištriktuálneho súdu za GES za neordinovaných nikto neprejavil záujem – toto ostáva neobsadené.

Všetci kandidáti uvedení na hlasovacom lístku s kandidátkou súhlasia. Návrh na ďalších kandidátov nebol z pléna navrhnutý. Sestra Mgr. Martina Gdovinová oboznámila prítomných konventuálov so spôsobom voľby – hlasuje sa krúžkovaním poradového čísla daného kandidáta : áno – súhlasím; nie - nesúhlasím. Hlasovací lístok je potrebné vložiť do urny. Voľby prebehli tajným hlasovaním. Volebná komisia zozbierala volebné lístky a odobrала sa ku sčítaniu hlasov.

Ad 4 Správa seniora GES, správa o vnútornej misii, správa o výchovnej činnosti, správa školského dekana, správa o pohybe obyvateľstva a domovom hospodárení, správa o činnosti seniorátneho presbyterstva, správa o seniorátnom archíve, správa o finančnej uzávierke za rok 2023, revízná správa za rok 2023, návrh rozpočtu na rok 2024

Brat dozorca GES požiadal Mgr. Radovana Gdovinu, seniora GES, aby predniesol Správu seniora GES za rok 2023. Správa bola založená na biblickom texte Evanjelium podľa Lukáša - Lk. 17,7-10 a prečítaná bola v plnom rozsahu.

Brat senior GES vo svojej správe vzbudil zamyslenie každého jedného z prítomných. Pozval všetkých k vlastnej analýze a sebareflexii, čo sa podarilo na pôde cirkevných zborov a na pôde seniorátu zrealizovať v roku 2023 a čo nie. Všetci sme služobníci, ordinovaní aj neordinovaní. Poukázal na to, ako často si zakladáme tak povediac na svojich vlastných egách. Poukázal na konkrétne príklady pri organizovaní vnútro misijných akciách v GES, Dňa GES, ples GES a iné akcie, keď sa vynaloží veľa úsilia na organizáciu a realita je nezaujím, až ľahostajnosť zúčastniť sa na akciách. Poukázal aj na apatiu tých, ktorých to už prestalo baviť.

Toto všetko by nás malo viesť k zamysleniu a náprave, lebo v Ježišových očiach sme všetci služobníci, nie páni a máme sa podľa toho správať a máme povinnosť si svoju službu konať zodpovedne. Len v našich rukách je to, čo sme spravili a to, čo sme spraviť mohli a nespravili sme. Vyjadril nádej, že sa to snád' do budúcnosti zlepší.

Brat senior GES sa dotkol aj otázky o nezájme z radov duchovných k voľbe seniora GES a z radov neordinovaných k voľbe dozorcovi GES.

Brat senior GES vo svojej správe menovite spomenul služobníkov z jednotlivých CZ, s ktorými sme sa v roku 2023 museli navždy rozlúčiť.

Brat senior GES vo svojej správe nahliadol do každého cirkevného zboru v senioráte a stručne zhodnotil prácu a cirkevný život v každom zbore za rok 2023.

Brat dozorca GES poďakoval bratovi seniorovi za prednesenú Správu, v ktorej sme sa všetci našli a za zhodnotenie odvedenej práce za rok 2023, ako aj za vzájomnú osobnú spoluprácu. Zároveň poďakoval všetkým duchovným, dozorcovi CZ, všetkým neordinovaným za službu vo svojich cirkevných zborech a odvedenú prácu v roku 2023.

Brat dozorca GES otvoril rozpravu k prednesenej Správe.

Rozprava:

- Ing. Mária Nemčková CZ Rožňava – vyjadrila poďakovanie všetkým bratom a sestram kňazom za náročnú prácu, ktorú vykonávajú v GES.
- Mgr. Ing. Danica Hudecová CZ Revúca – vyjadrila sa, že zaznelo v správe o viacerých CZ, kde stratili niekoho, ale nebol spomenutý CZ Mokrú Lúka, že zomrela s. Paličková.
- Dozorca GES reagoval, že k tomu sa ešte dostaneme v priebehu rokovania.
- Senior GES reagoval, že správa hodnotí rok 2023 a s. Paličková zomrela začiatkom roka 2024.

K Správe seniora GES neboli ďalšie otázky ani pripomienky, brat dozorca GES dal hlasovať o návrhu na uznesenie.

UZNESENIE K 7/2024

Výročný konvent GES schvaľuje a prijíma Správu seniora GES za rok 2023.

Hlasovanie: Prítomných: 97 ZA: 97 Proti: 0

Brat dozorca GES uviedol, že všetky ostatné správy boli zaslané do cirkevných zborov pred konaním konventu a tiež boli zverejnené prostredníctvom web stránky GES v dostatočnom časovom predstihu tak, aby sa každý delegát mohol s nimi oboznámiť.

Brat dozorca GES navrhol, aby účtovná uzávierka za rok 2023, správa revíznej komisie za rok 2023 a návrh rozpočtu na rok 2024 boli na konvente prečítané.

Brat dozorca GES požiadal Mgr. Adrianu Hrivnakovú, aby prečítala správu o finančnej uzávierke za rok 2023.

Účtovnú uzávierku za rok 2023 predložila Mgr. Adriana Hrivnaková, účtovníčka GES. Podrobne informovala o hospodárení GES v príjmoch a výdavkoch, o stave majetku, o záväzkoch a o stave finančných prostriedkov v pokladni a na bežnom účte. Seniorálny príspevok majú vyplatené všetky CZ. CZ Čierna Lehota zaplatil 2 krát, čo bude zohľadnené v roku 2024.

Príjmy celkom:	7231,20 €
Výdavky celkom:	5883,60 €
Výsledok hospodárenia: Zisk	+1347,60 €

Stav finančných prostriedkov k 31.12.2023 spolu: 6997,54 €

z toho pokladňa : 211,89 €

bankový účet : 6785,65 €

Účtovná uzávierka za rok 2023 bola prerokovaná na seniorátnom presbyterstve GES dňa 01.03.2023 a doporučená konventu GES na schválenie.

K ročnej účtovnej uzávierke neboli ďalšie otázky ani pripomienky.

Správa Revíznej komisie za rok 2023 bola prečítaná v plnom znení.

Brat dozorca GES požiadal Ing. Máriu Sabadošovú, predsedníčku Revíznej komisie o prečítanie správy Revíznej komisie za rok 2023. Účtovníctvo je vedené preukázateľne a je spracované elektronicky.

Stav finančnej hotovosti v pokladni k 01.01.2023 v sume 47,09 €
k 31.12.2023 v sume **211,89 €**

Stav na bežnom účte k 01.01.2023 v sume 5602,85 €
k 31.12.2023 v sume **6785,65 €**

K Revíznej správe neboli žiadne pripomienky.

Návrh rozpočtu na rok 2024 bol prečítaný v plnom znení.

Brat senior GES požiadal Bc. Alicu Kubajdovú, predsedníčku HV GES, aby prečítala návrh rozpočtu na rok 2024.

Príjmy celkom:	3716,00 €
Výdavky celkom:	3716,00 €

Rozpočet je navrhnutý ako vyrovnaný. Bol prerokovaný na seniorátnom presbyterstve GES dňa 01.03.2024 a doporučený konventu GES na schválenie.

K rozpočtu neboli ďalšie otázky ani pripomienky,

Brat dozorca GES dal hlasovať o návrhu na uznesenie nasledovne a prebehlo hlasovanie.

UZNESENIE K 8/2024

Výročný konvent GES schvaľuje a prijíma Účtovnú uzávierku za rok 2023 s nasledovným výsledkom: Príjmy celkom 7231,20 €, výdavky celkom 5883,60 €, výsledok hospodárenia zisk: + 1347,60 €.

Hlasovanie: Prítomných: 98 ZA: 98 Proti: 0

UZNESENIE K 9/2024

Výročný konvent GES schvaľuje a prijíma Správu Revíznej komisie za rok 2023. Konečný stav finančných prostriedkov: Stav pokladničnej hotovosti k 31.12.2023 v sume 211,89 €, stav na bežnom účte k 31.12.2023 v sume 6785,65 €, spolu 6997,54 €.

Hlasovanie: Prítomných: 98 ZA: 98 Proti: 0

UZNESENIE K 10/2024

Výročný konvent GES schvaľuje a prijíma rozpočet na rok 2024 ako vyrovnaný bez pripomienok. Príjmy celkom v sume 3716 €, výdavky celkom v sume 3716 €.

Hlasovanie: Prítomných: 98 ZA: 98 Proti: 0

Brat dozorca GES poďakoval menovite predkladateľom ostatných správ za ich vypracovanie. Zhodnotil a poďakoval presbyterom GES za činnosť v presbyterstve a poďakoval aj za činnosť archívárovi v sen. archíve.

Správa:

o vnútornej misii
o výchovnej činnosti
správa školského dekana
o pohybe obyvateľstva a dom. hospodárení
o činnosti seniorátneho presbyterstva
o seniorátnom archíve
o finančnej uzávierke za rok 2023
revízna správa za rok 2023
návrh rozpočtu na rok 2024

Vypracoval:

Mgr. Janka Hrivniaková
Mgr. Emília Völgyiová
Mgr. Karmen Želinská, Mgr. Emília Völgyiová
Mgr. Dušan Pavel Hrivnak
Bc. Alica Kubajdová
PhDr. Ján Jakubej, PhD.
Mgr. Adriana Hrivnaková
Ing. Mária Sabadošová
Bc. Alica Kubajdová

Brat dozorca GES dal návrh, aby sa o ostatných správach, ktoré vymenoval hlasovalo en bloc a dal hlasovať o návrhu.

UZNESENIE K 11/2024

Výročný konvent GES schvaľuje hlasovanie za všetky ostatné správy en bloc (správa o vnútornej misii, správa o výchovnej činnosti, správa školského dekana, správa o pohybe obyvateľstva a domovom hospodárení, správa o činnosti seniorátneho presbyterstva, správa o seniorátnom archíve).

Hlasovanie: Prítomných: 98 ZA: 98 Proti: 0

Brat dozorca GES otvoril rozpravu ku všetkým ostatným správam, ktoré boli zverejnené.

Rozprava:

- Mgr. Ing. Danica Hudecová CZ Revúca – konštatovala, že za posledné roky nezaznamenala správu SEŽ a tým chce povzbudiť o zapojenie sa do služby práce so ženami.

Do rozpravy sa viac nikto neprihlásil. Brat dozorca GES rozpravu ukončil.

Brat dozorca GES prečítal návrh na uznesenie a dal hlasovať.

UZNESENIE K 12/2024

Výročný konvent GES schvaľuje a prijíma:

- Správu o vnútornej misii GES za rok 2023
- Správu o výchovnej činnosti GES za rok 2023
- Správu školského dekana GES za Rožňavskú dolinu za rok 2023
- Správu školského dekana GES za Revúcku dolinu za rok 2023
- Správu o pohybe obyvateľstva a domovom hospodárení GES za rok 2023
- Správu o činnosti seniorátneho presbyterstva GES za rok 2023
- Správu o seniorátnom archíve GES za rok 2023

Hlasovanie: Prítomných: 98 ZA: 98 Proti: 0

Ad 5 Vyhlásenie výsledkov volieb

Brat dozorca GES požiadal Mgr. Martinu Gdovinovú, predsedníčku volebnej komisie, aby vyhlásila výsledky volieb. Vydaných bolo 99 hlasovacích lístkov; odovzdaných bolo 99 lístkov. Všetky hlasovacie lístky v počte 99 boli platné.

Výsledok bol nasledovný:

Funkcia	Kandidáti	Volí sa	Počet hlasov	Zvolenie
Konsenior GES okres Revúca	Mgr. Emília Völgiová	1 kandidát z 1	79	zvolená
Konsenior GES okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská	1 kandidát z 1	90	zvolená
Presbyteri GES za ordinovaných	Mgr. Ľubica Štefanidesová Mgr. Adriana Hrivnaková Mgr. Erika Sýkorová, PhD.	3 kandidáti z 3	90 88 83	zvolená zvolená zvolená
Presbyteri GES za neordinovaných	Ing. Ivan Nemčok Peter Benedikty Milan Molčan Ján Ondrik	4 kandidáti zo 4	78 81 88 88	zvolený zvolený zvolený zvolený
Pokladníčka GES	Ing. Elena Takáčová	1 kandidát z 1	87	zvolená
Archivár GES	PhDr. Ján Jakubej, PhD.	1 kandidát z 1	87	zvolený
Členovia VMV GES	Mgr. Radovan Gdovin Mgr. Peter Hlavatý Mgr. Ľubica Štefanidesová Mgr. Dušan Pavel Hrivnak	4 kandidáti zo 4	96 87 85 88	zvolený zvolený zvolená zvolený
Delegát na Synodu za ordinovaných	Mgr. Dušan Pavel Hrivnak	1 kandidát z 1	95	zvolený
Delegát na Synodu za neordinovaných	Ján Greguš	1 kandidát z 1	91	zvolený
Náhradný delegát na Synodu za neordinovaných	Milan Molčan	1 kandidát z 1	91	zvolený
Školský dekan okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská	1 kandidát z 1	89	zvolená

Sestra farárka zablahoželala novozvoleným kandidátom a popriala im veľa Božieho požehnania do ďalšej služby.
Brat dozorca GES tiež zablahoželal novozvoleným kandidátom. Zároveň poučil konventuálov o spôsobe napadnutia výsledkov volieb. Voľby môže zrušiť cirkevný súd. Žalobu proti voľbe možno podať do 15 dní od uskutočnenia volieb.

UZNESENIE K 13/2024

Výročný konvent GES zvolil na uprázdnené funkcie nasledovných kandidátov na volebné obdobie 2024-2030:

Funkcia	Kandidáti
Konsenior GES okres Revúca	Mgr. Emília Völgiová
Konsenior GES okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská
Presbyteri GES za ordinovaných	Mgr. Ľubica Štefanidesová Mgr. Adriana Hrivnaková Mgr. Erika Sýkorová, PhD.
Presbyteri GES za neordinovaných	Ing. Ivan Nemčok Peter Benedikty Milan Molčan Ján Ondrik
Pokladníčka GES	Ing. Elena Takáčová
Archivár GES	PhDr. Ján Jakubej, PhD.
Členovia VMV GES	Mgr. Radovan Gdovin Mgr. Peter Hlavatý Mgr. Ľubica Štefanidesová Mgr. Dušan Pavel Hrivnak
Delegát na Synodu za ordinovaných	Mgr. Dušan Pavel Hrivnak
Delegát na Synodu za neordinovaných	Ján Greguš
Náhradný delegát na Synodu za neordinovaných	Milan Molčan
Školský dekan okres Rožňava	Mgr. Karmen Želinská

Ad 6 Rozprava, voľné návrhy, prijatie uznesení

- Brat dozorca GES pripomenul tak ako to bolo povedané v správe seniora GES, že nás opustili viacerí funkcionári z cirkevných zborov v roku 2023 aj s. Paličková začiatkom roku 2024 a tak navrhol, aby sme si uctili ich pamiatku minútou ticha.
- Brat dozorca GES vyjadril poďakovanie v rámci blížiaceho sa ukončenia volebného obdobia predsedníctva GES v senioráte. Poďakoval sa obidvom konseniorom, hlavne bratovi konseniorovi Mgr. Dušanovi Hrivnakovi, ktorému skončilo volebné obdobie za odvedenú prácu v GES. Všetkým ostatným za súčinnosť pri spolupráci na všetkých aktivitách a zasadnutiach SP, pri organizovaní konventov za uplynulé roky.
Zhodnotil prácu a poďakoval sa členom sen. presbyterstva a bratovi seniorovi za vzájomnú spoluprácu a odvedenú službu v GES. Odovzdal pozdrav od MVDr. Milana Kolesára, zástupcu dozorca GES, ktorý sa zo zdravotných dôvodov nemohol zúčastniť konventu. Zároveň odovzdal pozdrav od predsedníctva VD ECAV na Slovensku.

- Brat dozorca GES predstavil a požiadal Mgr. Kristínu Halžovú – kaplánu v CZ Slavošovce a CZ Čierna Lehota, aby sa v krátkosti predstavila.
 - Mgr. Kristína Halžová sa predstavila a vyjadrila poďakovanie cirkevníkom oboch zborov, ktorí ju prijali s veľkou radosťou, sú ústretoví vo všetkých prácach a cíti sa medzi nimi prijatá, čo jej robí veľkú radosť.
 - Brat dozorca GES podal informáciu o prichádzajúcej téme reštrukturalizácie ECAV, ktorú pripravilo predsedníctvo ECAV. Zahŕňa tému zlučovania, sú navrhnuté kritéria pre samostatné fungovanie CZ. Návrhy boli predstavené členom SP aj duchovným. Brat dozorca GES poprosil CZ o spätnú väzbu, aby sa k návrhom vyjadrili do 14.04.2024. Požiadal duchovných, aby sa týmto zaoberali v CZ a informovali aj svojich presbyterov. Predsedníctvo GES sa k tejto téme zúčastní porady dňa 18.04.2024 v Prešove na VD ECAV a budú sa vyjadrovať za GES.
 - Brat dozorca GES požiadal predsedníctva CZ, aby výkazy o hospodárení a rozpočet na rok 2024 predpísaných tlačivách, sú zbory ktoré ešte nepredložili výkazy o hospodárení za rok 2023 a rozpočet na rok 2024. Zároveň upozornil, že stále niektoré zbory nevykazujú majetok vo výkazoch o hospodárení. Ďalej upozornil, že historické predmety by sa nemali prechovávať u súkromných osôb, ale v priestoroch CZ. Požiadal, aby CZ po každej voľbe funkcionárov v CZ aktualizovali tabuľky a doručili na GES.
 - Mgr. Marta Klátiková, CZ Mokrú Lúka – sa opýtala, či je v návrhu reštrukturalizácie riešená aj otázka, čo s farármi ktorí budú navyše, keď sa budú zbory zlučovať, prípadne zohľadniť farárov menej ako 5 rokov pred dôchodkom, aby nebola táto skupina ohrozená.
 - Brat dozorca GES odpovedal, že zatiaľ sa nevie vyjadriť, všetko je len návrh a možno po stretnutí 18.04.2024 sa bude vedieť viac k tomu vyjadriť.
 - Brat senior GES sa vyjadril, že bolo avizované aj krátenie pracovných úväzkov na 50% – názor vedenia cirkvi. Legislatívne nie je nič doriešené, takže to vníma ako začiatok celého procesu.
- Do rozpravy sa viac nikto neprihlásil. Brat dozorca GES rozpravu ukončil.

Brat dozorca GES požiadal návrhovú komisiu o predloženie prijatých uznesení.

Prijaté uznesenia:

Uznesenia za návrhovú komisiu prečítala Mgr. Adriana Hrivnaková, tak ako boli prijaté počas rokovania.

Počet konventuálov sa znížil o 4 na počet 94 prítomných.

Brat dozorca sa poďakoval bratovi seniorovi GES ako aj domácemu CZ Dobšiná za prípravu a organizovanie konventu a predložil návrh na uznesenie.

UZNESENIE K 14/2024

Výročný konvent GES vyslovuje poďakovanie domácemu CZ Dobšiná za prípravu a organizáciu konventu GES ECAV dňa 16.03.2024.

Hlasovanie: Prítomných: 94 ZA: 93 Proti: 0

Ad 7 Poďakovanie a modlitba na záver

Brat dozorca GES sa poďakoval seniorovi GES Mgr. Radovanovi Gdovinovi, velebným duchovným sestram a bratom, predsedníctvam CZ a delegátom konventu za účasť a ukončil rokovanie konventu GES. Záverečnú modlitbu sa pomodlil Mgr. Dušan Pavel Hrivnak. Na záver brat senior GES udelil konventuálovi požehnanie.

V Dobšinej, dňa 16.marca 2024

Predsedníctvo GES



Mgr. Radovan Gdovin



PhDr. Michal Terrai, MBA

Zapisovateľka



Bc. Alica Kubajdová

Overovatelia



Mgr. Peter Hlavatý



Marta Lajčáková